



ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ОКЗ «ХАРКІВСЬКИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ»

Україна, 61002, м. Харків, вул. Жон Мироносиць, 11
Тел./факс: (057) 706-33-95; 706-33-96; 706-33-97; 706-33-94. E-mail: artmuseum_kharkiv@i.ua

16.06.2021

Відгук-рецензія

зовнішнього стейкхолдера ОКЗ “Харківський художній музей”
на освітньо–професійну програму «мистецтвознавство» ступінь вищої освіти
«Бакалавр» галузі знань 02 Культура і мистецтво за спеціальністю 023
Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація
Харківської державної академії дизайну і мистецтв

Аналіз освітньо–професійної програми «мистецтвознавство» ступінь вищої освіти «Бакалавр» ХДАДМ свідчить, що її обсяг, зміст і структура враховують стратегічні напрями, тенденції розвитку спеціальності та ринку праці. Зміст ОПП підготовки майбутніх мистецтвознавців відповідає предметній області визначеної для неї галузі. Структура ОПП є чіткою і послідовною, з запровадженням системного підходу до її побудови.

Метою ОПП є забезпечення освітньо-наукової підготовки фахівців-дослідників у сфері образотворчого та декоративного мистецтва, що створює умови для розвитку наукового мислення, дослідницької компетентності та самореалізації здобувачів, стимулює продукування інноваційних ідей та проектування їх запровадження.

Особливістю програми є те, що вона поєднує науково-дослідну та науково-педагогічну підготовку; спрямована на формування професійних компетентностей, необхідних для сучасної мистецтвознавчої діяльності в галузі культури та мистецтва та розвитку лідерського потенціалу здобувачів вищої освіти.

Вважаємо, що перелік навчальних дисциплін, обсяг годин та послідовність їх викладання в цілому відповідають завданням ОПП, передбачають комплексне вивчення. Але слід зазначити малий, на нашу думку, обсяг з підготовки музейної справи. Кількість годин цієї дисципліни має бути збільшена і відокремлена від “Основ кураторства”.

Заступник директора з наукової роботи
ОКЗ “Харківський художній музей”

Л.М.Абраменко